

中国人寿南阳分公司

把金融知识送给个体工商户

本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 金文凡 王耀辉)主动沿街上门普及金融知识。连日来,中国人寿南阳分公司下辖的多个支公司将服务个体工商户与金融知识宣传有机融合,聚焦个体工商户群体实际情况,主动上门有针对性地进行金融知识普及宣传和风险提示,倾听他们的心声,传播金融正能量。

活动期间,中国人寿镇平支公司工作人员分赴沿街个体工商户门店,向店内工作人员发放宣传折页,宣讲风险案例,与他们分享防范非法集资、反洗钱、防范电信诈骗等金融知识。中国人寿内乡支公司工作人员走进赤眉镇,深入到商户门店,与他们面对面交流。员工们发放了精心设计的宣传折页,还结合折页

内容,向商户们详细介绍了相关金融知识。中国人寿桐柏支公司针对个体工商户的独特需求,全面介绍各类金融产品及金融知识。

中国人寿南阳分公司相关负责人表示,今后公司将持续秉持服务至上的理念,开展更多形式的金融知识普及活动,不断优化服务内容,努力为广大个体工商户提供更多元化、更贴心的金融产品与服务,为促进地方个体经济发展贡献力量。③4

**用保险扮靓幸福生活
让保险助力南阳发展**

南阳市保险行业协会 协办



扛牢防控火灾责任

本报讯(通讯员 曾薇)近日,泰康人寿南阳中支召开专项会议,紧盯冬春火灾防控工作细节,进一步提升抵御火灾整体能力。

活动期间,该公司传达了有关近期冬春火灾防控工作的精神,围绕“十查、三清、两管”的工作重点对冬春火灾防控工作进行了全面安排,提醒各部门要高度重视,积极参与到以“生命通道大起底、火灾隐患大排查、单位责任大落实、疏散逃生和应急救援大演练、基层能力大提升”为主要内容的冬春火灾防控工作中,筑牢公司安全防线,坚决杜绝各类安全事故的发生。③4

增强公众法治观念

本报讯(通讯员 夏昂)连日来,中国太保寿险南阳分公司积极组织员工开展系列主题宣传活动,进一步弘扬宪法精神,增强全民法治观念。

该公司宣传小分队在本部大楼营业厅前,设立宣传展台,通过现场咨询、发放普法小册子、悬挂条幅标语以及版面展示等多种形式进行广泛法治宣传,同时还走进附近的万事达社区,向居民讲解与生活息息相关的法律法规,引导居民遵法、学法、用法,增强辨别是非和自我防范的能力,受到广大群众的一致好评。③4

主动上门服务客户

本报讯(通讯员 陈玲)1月1日,笔者从富德生命人寿南阳中支了解到,该公司组织员工主动上门拜访高端客户,倾听心声、解答疑问,并针对客户的需求提供贴心、专业的保险服务。

活动期间,该公司客户服务团队带着诚意和专业知识到客户家中,帮助他们整理保单,耐心倾听客户对于现有保单的看法和疑惑,并根据其家庭状况、财务状况和风险承受能力,提出了个性化的保险规划建议,同时向客户普及了保险相关的法律法规和理赔流程,帮助客户更加深入地了解保险产品的功能和价值。③4

志愿服务走进社区

本报讯(通讯员 刘杰峰)近日,民生保险南阳中支组织志愿者到卧龙区卧龙岗街道飞龙社区开展志愿服务,助力提升居民金融素养、扮靓社区环境。

活动当天,尽管天气严寒,但该公司志愿者们热情不减,他们手持清洁工具,对社区的街边、花园及绿地内的垃圾进行了细致清理,让社区环境焕然一新。

同时,志愿者们向社区居民及周边市民普及了养老金融、防范非法集资、打击保险诈骗以及反洗钱等金融知识,有效提升了大家的金融素养和风险防范意识。③4



消防 演练

日前,百年人寿南阳中支举办消防应急演练活动,提升员工防火灭火能力,防范火灾事故发生。③4

通讯员 程航 摄

合众人寿南阳中支

强化廉洁从业意识

本报讯(通讯员 樊丽娜)2024年12月31日,合众人寿南阳中支组织管理人员学习廉政教育专题课程,进一步增强员工廉洁从业意识,助推行业清廉文化工作走深走实。

“古往今来,人们崇尚清廉,都把清廉看成是一种美德……”培训会上,该公司激励广大员工牢固树立正确的世界观、人生观、价值观,希望大家在日常工作和生活中在道德修养上要做到慎初、慎独、慎友、慎言、慎好,在实际行动上把好家庭廉政关、把好重点岗位关、把好廉政监督关,推进公司清廉金融文化

营造风清气正环境

建设,营造风清气正的金融生态。

大家纷纷表示,作为金融行业的一分子,要有时代担当精神,非常有必要培育积极健康的生活情趣,坚决抵制享乐主义、奢靡之风,永葆共产党人清正廉洁的政治本色。③4

